

我市迎来15000多名大一新生

周师为入校新生提供一对一服务

□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 近日，周口晚报记者从周口师范学院、周口职业技术学院和周口科技职业学院3所本地高等院校了解到，今年我市3所院校共计划招生15597人。

周口科技职业学院和周口职业技术学院的大一新生已经报到入学。在刚刚过去的两天时间里，周口师范学院的大一新生陆续报到入学。

高等院校迎来新生

今年，我市3所高等院校首先迎来大一新生的是周口科技职业学院。该校今年录取大一新生3800人，已于8月28日报到入学。周口职业技术学院今年录取大一新生4174人，已于9月6日、7日报到入学。

今年，周口师范学院从全国23

个省份录取7623名大一新生，报到时间为9月19日、20日。9月19日，周口晚报记者在周口师范学院看到，在学校门前，有很多来自外省的车辆，校门两侧挂满了迎新标语，各院系的志愿者在校园内的杏坛广场设立迎新接待点，为大一新生办理入校手续。

周师迎新：一对一服务+大数据平台

来自山东省的张先生告诉周口晚报记者，他的女儿今年被周口师范学院录取。暑假期间，周口师范学院的志愿者通过电话和他的女儿取得联系，告诉他的女儿到校报名的流程和需要准备的证件，并介绍了周口的气候和饮食习惯，让他的女儿根据自己的习惯，提前准备入学后的生活用品。这样，他的女儿在入校前就对学校和学校所在的城市有了好感。

周口师范学院的苏老师告诉周口晚报记者，为了迎接2016级新生到来，该校从大二、大三学生中招募志愿者，为新生提供一对一的入校服务。志愿者在暑假期间通过电话与每一位新生取得联系，讲明入校后的注

意事项。新生入校后，志愿者带领他们办理入校手续。

据了解，周口师范学院于2014年开启智能迎新系统，新生在入校前就可在网上选择寝室和床铺。今年，该校在原有的基础上开设了大数据迎新系统。该系统可以详细地统计各院系新生报名人数，新生的年龄段、籍贯、性别等，为迎新工作提供参考。

例如大家较为关心的校园男女比例问题，大数据迎新系统就给出了答案。大数据迎新系统显示，周口师范学院2016级新生中，男生人数为2023人，女生人数为5600人，分别占总人数的26.5%和73.5%，男女比例接近1比3。

哪些专业热门

大学专业的选择关乎今后的就业方向，同时也反映出当下就业市场的需求。

周口职业技术学院和周口科技职业学院的工作人员给出的答案不谋而合，均为医学类。其中，周口科技职业学院3800名大一新生中，有近千人选择了医学类。此外，该校还新开了药学专业，招收2016级新生，并筹备在明年开设助产专业。

周口职业技术学院今年录取人数最多的专业依次为医学类、师范类、汽车检测与维修技术、财务管理。此外，该校还新增了医学影像

技术、康复治疗技术、电子商务专业。

周口师范学院大数据迎新系统显示，今年该校录取新生人数最多的院系是经济与管理学院，录取人数为793人。在专业方面，英语（本科）和语文教育（专科）新生人数最多，均为280人，语、数、英专业的录取人数仍为热门。另外，今年该校还新开设6个本科专业，分别是机械设计制造及其自动化、电气工程及其自动化、建筑工程、电子商务、服装与服饰设计。



一家三口在周师门前合影



周师的志愿者帮新生运送行李